



В Пермском крае перед судом предстанет бывший заместитель главы администрации, обвиняемый в халатности при приемке квартир для детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации одного из муниципальных районов Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение крупного ущерба и существенное нарушение прав и законных интересов граждан и государства).

По данным следствия, в 2019 году в целях обеспечения жилыми помещениями детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей между администрацией Косинского района и индивидуальным предпринимателем был заключен муниципальный контракт на приобретение 4 жилых помещений. Обвиняемый, занимая должность заместителя главы администрации и являясь председателем комиссии по приёмке данного жилья, проявляя преступную небрежность, не обеспечил участие в комиссии специалистов контрольно-надзорных органов, вследствие чего нарушения, допущенные при строительстве жилых домов не были выявлены в ходе проведения осмотра жилых помещений, в связи с тем, что другие члены комиссии не имели специальных знаний в области строительства, о чем обвиняемому было достоверно известно. В результате указанной категории граждан были предоставлены квартиры непригодные для проживания, а бюджету района причинен ущерб на сумму более 4 миллионов рублей, в том числе затраченных на приведение квартир в нормативное состояние.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738852>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
